Ernest Dawkins



Pays: États-Unis

Sexe: Masculin

Note: Saxophoniste

ISNI: ISNI 0000 0000 0523 0914 (Informations sur l'ISNI)

Membre de : Bindu

Ernest Dawkins: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres audiovisuelles (y compris radio) (2)

"Freedom now !" de Xavier Baudoin

avec Ernest Dawkins comme Participant

38

69

"Freedom now !"
de Xavier Baudoin



avec Ernest Dawkins comme Percussionniste

Œuvres musicales (1)

"Velvet songs" (2011)

(2011)
avec Ernest Dawkins comme Saxophoniste

Voir aussi (10 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Wikipedia Francophone

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (9)	
Notice correspondante dans Dbpedia	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans MusicBrainz
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata